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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 12/03/2024. 

 

 

Ao décimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Bruno Lucena, fez a chamada nominal 

dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador 

Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Roberto Emídio, 

vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a 

presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Roberto Emídio e vereador Sancler Nininho. Em seguida, colocou em Discussão e Votação às 

Atas da 5ª e 6ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 07ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 2/2024 de autoria do vereador Dudu 2D que: Concede a Medalha PREFEITO 

JOSÉ MONTES PAIXÃO A SENHORA MICHELINE GOMES DA SILVA. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico para que seja feita construção de uma creche na rua Rio Grande do Sul - bairro 

Juscelino (Caixa D'água). PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. 

Vereador João Paulo JP Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS : Vereador Dudu 2D Concede Moção 

de Congratulações e Aplausos a senhora: - LEDIARA GOMES VELASCO FARIA Vereador 

João Paulo JP Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - SUBOFICIAL 

FUZILEIRO NAVAL MARCOS ANTÔNIO DA SILVA ALMEIDA - AO SUBOFICIAL 

FUZILEIRO NAVAL MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DE SOUZA - AO SUBOFICIAL 

FUZILEIRO NAVAL FLÁVIO MARTINS CARVALHO - AO SUBOFICIAL FUZILEIRO 

NAVAL ROGÉRIO BARBOZA CAMPOS PEIXOTO. Vereador Gelson Henrique Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - RAPHAEL DA SILVA BAIHENSE. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Marcelo Passos Nobre. O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar todos os funcionarios que 

trabalha na Clinica de Olhos e enfatizou sobre a obra do complexo esportivo da Av União. O 

vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para elogiar a gestão do Prefeito Jorge Miranda 

pelo seu trabalho e todas as obras que estão sendo feitas na cidade de Mesquita. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 07ª sessão ordinaria.  


